

PATIKA EGÉSZSÉGPÉNZTÁR
A gondoskodó.

Önkéntes nyugdíjpénztár mellé patikakártya



Amikor a Patika Egészségpénztár 5 évvel ezelőtt megkezdte működését, kevesen tudták, miről is van szó valójában. Akkor tanultuk meg egy mondatban elmagyarázni, mi is a patikakártya.

Az egyén szempontjából az a lényege, hogy amire eddig is költöttünk a család egészsége érdekében (gyógyszer, vitaminok, szemüveg, sport, gyógyüdülés), az a patikakártyán keresztül kedvezőbb feltételekkel valósul meg: a befizetésekre adókedvezmény vonatkozik, a kártyával történő fizetésekor tagjainkat megilleti a 3–50% közötti vásárlói klub kedvezménye, valamint a kártyáról fel nem használt pénz kamatozik.

Ha pedig valaki munkaadóként kért információt, azt mondtuk, hogy a patikakártya olyan, mint egy önkéntes nyugdíjpénztár, csak a jövőbeni nyugdíjkifizetés helyett a tagság a 10 éves várakozási idő helyett azonnal egészségügyi szolgáltatásokhoz jut.

Azonban ma már sokkal egyszerűbb a helyzetünk. Egész biztosan a cafeteria rendszerek (ehhez ld. A munkaadó lapja, 2004. márciusi szám 56-57. oldalak) egyre szélesebb körű alkalmazásának is köszönhető, hogy a PSZÁF 2004. I. félévre vonatkozó statisztikái (www.pszaf.hu) szerint az önkéntes egészségpénztár-szféra 299,9 ezer tagot számlál, és az év első hat hónapjában 9,8 milliárd forint bevételt realizált.

A számok magukért beszélnek, érdemes tehát minden munkaadónak elgondolkozni azon, hogy a vállalati juttatási rendszerbe beemelje az önkéntes egészségpénztárt. Tapasztalatunk szerint könnyebb azoknak a dolga, ahol már most is működik önkéntes nyugdíjpénztár. Ugyanaz az adókönyvet, a dolgozók könnyen megértik, mit is kapnak: egy kártyát, amivel a szolgáltatói zsebfüzetben felsorolt helyeken lehet olyan szolgáltatásokra felhasználni, amire úgyis költ minden család: gyógyszerre, szemüvegre, sportra, üdülésre.

A Patika Egészségpénztárat életre hívó gondolat

Megteremteni azt a lehetőséget, hogy a munkaadó és az egyén az OEP szolgáltatásait kiegészítő, a családi kasszákat tehermentesítő egészségügyi szolgáltatásokat kedvezményes formában finanszírozza. Mindenki számára elérhetően havi kétezer forint minimális tagdíj.

Az egészségpénztári szolgáltatások és a pénztártagot a vásárlás pillanatában megillető árkedvezmények

A Patikapénztár kártyáját 1243 szolgáltatónál fogadják el.

- **Gyógyszertár** – A kártya érvényes gyógyszerek – beleértve a homeopátiás gyógyszereket is, gyógyteák, fog- és szájjapolók, OGYI engedélyszámmal és forgalomba hozatali engedéllyel rendelkező gyógyszernek nem minősülő gyógyhatású termékek kiváltására. Árkedvezmény nélkül.
- **Optika** – Szemüveg, kontaktlencse vásárlása esetén 35% kedvezmény a Fotex, Vision Express, Ofotért szalonjaiban.
- **Gyógyászati segédeszköz és egészségmegőrző termék** – A kártya érvényes a REHAB Rt., Omker Rt., DE-MAX, illetve a Scholl Referencia Szaküzletekben 2–20% kedvezmény igénybevételével.
- **Gyógyfürdő, gyógyüdülés, rekreáció, fitness, sport** – Rekreációs üdülés, egészségügyi üdülés, gyógytorna, gyógy-masszázs, fizioterápiás kezelések, mozgásszervi betegeket ellátó szanatórium, rehabilitációs gyógyüdülések (belföld, külföld), közfürdők, sporttevékenységhez kapcsolódó kiadások 2–40% kedvezmény igénybevételével.

- **Orvosi ellátás** – Fogászat, járóbeteg ellátás, szakorvosi ellátás (bőrgyógyászat, fül-orr-gégészet, gyermekgyógyászat, reumatológia, szemészet, traumatológia, pszichiátria) felmérő-, szűrővizsgálatok, szakápolás, természetgyógyászat, gyógytorna 2–50% kedvezmény igénybevételével.
- **Táppénz** – A pénztártag a táppénzes állomány idejére folyósított ellátás és a nettó kereset közötti nettó keresetvesztés 90%-a az egyéni számla erejéig.

Adókedvezmény

- A munkáltatói hozzájárulás teljes összege költség, 68 900 Ft erejéig TB-járuklémentes (pénztártagonként, havonta, az önkéntes nyugdíj- és önszegélyező pénztárral együtt oly módon, hogy az egy pénztártípusba fizetett összeg nem haladhatja meg az 53 000 Ft-ot).
- Az egyének esetében a befizetések 30%-a az adóból közvetlenül leírható SZJA-kedvezmény oly módon, hogy az egészség és önszegélyező pénztári befizetések után évente maximum 100 ezer Ft. vehető igénybe (a nyugdíjpénztárral együtt 130 ezer forint). A 2020. előtt nyugdíjba vonulók esetén az igénybe vehető adókedvezmény az önszegélyező pénztárral együtt maximum 120 ezer Ft, de a nyugdíjpénztárral együttesen maximum 150 ezer forint.

Hozam

- A folyószámlaként működő patikakártya referenciahozama 2003-ban 5,72%, 2004. I. félévében 5,35% volt.

A kártyás rendszer és a Telepatika

- A szolgáltatóknál a fizetés egyszerűen, kártyával történik. Családi gondoskodás lehetősége szeretteinkről: a társkátya.
- A pénztári egyéni számlán jóváírt összeg azonnal rendelkezésre áll, melyről tagjaink a helyi tarifával éjjel-nappal hívható egyenlegközlő Telepatika felhívásával győződéshozhat meg.

Referenciáink

760 munkáltató, köztük a 100 gyógyszertár, a Richter Gedeon Rt., Hungaropharma Rt., Ernst & Young, IC Bank Rt., az ÁPV Rt., az Inter-Európa Bank, a NOKIA Hungary Kft., a GIRO Bankkártya Rt., a BKV Rt., a Hödlmayer Hungária Logistics Kft., a Mecsek Fűszért Rt., a Hauri Hungária Gépgyártó Kft., a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium, valamint 44 háttérintézménye, a Scansoft-Recognita Rt., Kőolajvezetéképítő Rt., a Róna & Társai Rt., a Lear Corporation Kft., az Amoco Fabrics Kft. és az Elcoteq Kft, Concorde Alapkezelő Rt.

További információk

A Patika Egészségpénztár honlapján (www.patikapenztar.hu) mindenre kiterjedő információt talál általában az önkéntes egészségpénztár előnyeiről, adunk szempontokat az önkéntes egészségpénztár bevezetéséhez és kiválasztásához, valamint részletesen bemutatjuk a patikakártyát. Ugyanitt olvashat a Patika Egészségpénztár 5. születésnapja alkalmából meghirdetett belépési akciónkról. Személyes konzultációra munkaidőben 8-16 óra között a helyi tarifával hívható 06-40-200-203-as telefonszámon állunk rendelkezésére.

■ 49 ezer kártyafelhasználó

(2004-ben 41 % növekedés)

■ 1243 kártyaelfogadóhely

(2004-ben 24 % növekedés)

■ 760 munkáltató

(2004-ben 36 % növekedés)

A patikakártya referencia hozama
2004. 1–6 hónapban 5,35 % volt.



„Ha ezt a külső segítséget valaki igénybe veszi, azzal úgy dönt, hogy az egészségével törődik.”

Nagy Bandó András

További kérdések? www.patikapenztar.hu



06 40 200 203
Telepatika